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Zadanie C — Latwe mnozenie

Dawno, dawno temu, do mnozenia duzych liczb ludzie (ci, ktérzy nie potrafili tego zro-
bi¢ w pamieci) uzywali olowka i kartki papieru. Wraz z rozwojem techniki pojawily sie
pierwsze maszyny liczace, ktére potrafity wykonywaé to trudne zadanie. Dzisiaj stosuje-
my kalkulatory i komputery. Niestety nie zawsze mamy je pod reka. Moze tez si¢ zdarzyc¢,
ze na konkursie programowania odczuwamy niepohamowane pragnienie pomnozenia so-
bie dwu liczb. A tu niestety kalkulatoréw nie mozna uzywac¢, komputer jest zajety przez
kolege z druzyny. Nie pozostaje nam wtedy nic innego, jak tylko wzia¢ otowek i kartke
papieru oraz przypomnie¢ sobie to czego nas uczono w podstawowce. Na szczescie istnie-
ja liczby, do pomnozenia ktérych nie musimy wiedzie¢ prawie nic. Zatdézmy, ze musimy
pomnozy¢ przez 4 liczbe 102564. Nic prostszego — wystarczy przenie$¢ ostatnia cyfre na
poczatek (dostaniemy wtedy 410256) i juz po mnozeniu.

Twoim zadaniem jest wlasnie znalezienie takich, mozna by rzec, najtatwiejszych do
mnozenia liczb.

Specyfikacja wejscia
Dane wejsciowe zawieraja pary liczb catkowitych z przedziatu [1,9]. Dane koncza sie gdy
na wejsciu pojawi sie para liczb 0 0.

Specyfikacja wyjscia
Dla kazdej pary liczb nalezy wypisa¢ pojedynczy wiersz zawierajacy najmniejsza dodat-
nia catkowita liczbe, o dtugosci nie przekraczajacej 1000 cyfr, ktérej ostatnia cyfra jest
pierwsza wezytang liczba i dla ktorej przeniesienie tej cyfry na poczatek jest rownowazne
wykonaniu mnozenia przez druga z wczytanych liczb. Jesli nie istnieje taka liczba, ktoéra
spelia powyzsze wymagania, to nalezy wypisa¢ wiersz zawierajacy pojedynczy myslnik.
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